



В Оренбурге директор и бухгалтер коммерческого предприятия, а также их сообщник подозреваются в уклонении от уплаты налогов на сумму свыше 20 миллионов рублей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего директора, 33-летнего бухгалтера ООО «НПП «Ресурс Сервис» и 38-летнего директора ООО «Стройсинтез». Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном).

Основанием для возбуждения уголовного дела явились материалы совместной проверки регионального следственного управления СК России, налогового органа и УМВД области.

По версии следствия, в 2011-2013 годах в городе Оренбурге подозреваемые, использовали фирмы «однодневки» изготавливали фиктивные хозяйственные бухгалтерские документы, уклонились от уплаты налогов с организации путем включения в налоговую декларацию и иные документы, представление которых является обязательным в налоговый орган и представили в налоговую инспекцию заведомо ложные сведения, в особо крупном размере.

В результате чего ООО НПП «Ресурс Сервис» уклонилось от уплаты налога на добавленную стоимость на сумму свыше 20 миллионов рублей.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

14 Мая 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/926750>